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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani narocné;jsi

Hodnoceni ndrocnosti zaddni zavérecné prace.

s dynamikou klikového mechanizmu, zvladnuti programovani v MATLABU a zejména seznameni se se softwarem
GT-Power.

SpInéni zadani splnéno s mensimi vyhradami
Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spinéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pripadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Diplomant se snazil vSechny polozky zadani splnit. Praci oproti zadani nerozsifil.

Zvoleny postup FeSeni spravny
Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.
Diplomant zvolil postup a metody feseni tak, jak mu byly zadany a doporuceny.

Odborna uroven D - uspokojivé

Posudte uroveri odbornosti zdvérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a
dat ziskanych z praxe.

Text obsahuje dosti nesrovnalosti, jednotlivé udaje by bylo tfeba Iépe propojit a odstranit chyby.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace D - uspokojivé

Posudte spravnost pouZivani formdlnich zdpis( obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou stranku.

Formalni uroven je priimérna, jazykova uroven je slabsi. Nékolikrat je namisto y psané i, napt. str. 7 — ,vypocty byli
pocitané” a podobné napt. na str. 13, 14, 29, 30, 48. Nékdy neni spravné pouzit mluvnicky rod napft. str. 13 ,byli pohonné
soustroji spojeny”. Tecky za vétami by mély byt ne pred, ale aZ za vzorci, napft. str. 9, 10, 12, 19, 20, 29. V textu nejsou
odvolani na obrazky, to ale nevadi, protoZe obrazky jsou vidy hned za textem, ktery je popisuje.

Vybér zdroju, korektnost citaci C - dobie

Vyjddrete se k aktivité studenta pfi ziskavdni a vyuZivani studijnich materidla k feseni zavérecné prdce. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vsechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné
odliseny od vlastnich vysledk( a tvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace uplné a v souladu
s cita¢nimi zvyklostmi a normami.

Prameny vybiral tak, jak mu byly doporuceny. Relevantni zdroje vyuZil. Poznatky z literatury neprohlasuje za vlastni a vidy
cituje, z které literatury je prevzal. Studijni materialy pouzival diplomant spiSe tak, Ze vztahy prebiral z literatury bez jejich
samostatného potvrzeni svym vlastnim odvozenim. Nékde jsou ale v odkazech chyby, napf. v obr. 13 a 14 se odvolava na
literaturu [5], kde tyto obrazky nejsou uvedeny. Nebo v obr. 41 prevzal z literatury [29] levotocCivy souradnicovy systém,
ktery koliduje s jinde pouzitym pravotocivym.
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Dalsi komentare a hodnoceni

Vyjddrete se k urovni dosaZenych hlavnich vysledki zdvérecné prdce, napr. k trovni teoretickych vysledkd, nebo k trovni a

funkcnosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupim, experimentdini zru¢nosti apod.

Dosazené hlavni vysledky jsou ponékud problematické, protoze text obsahuje fadu chyb z nichZ podstatnéjsi dale uvadim.

Str. 9 ve vztahu (1) chybi w? - rozmérovy nesouhlas.

Str. 9 ve vztahu (2) chybi kvadrat.

Str. 11 rozmérovy nesouhlas, v (6) lrea [M? M?], v (1) lrea [kgm?] (stejné ozna&eni bylo pouZito pro rizné veli¢iny).

Str. 15 vztah (12) rozmérovy nesoulad (suma ma byt pres i, moment ma byt v kvadratu).

Str. 16 — je b ve vztazich (14) a (15) stejné?

Str. 18 a 19 — ve vztazich jsou chyby a nesoulad s obr. 10.

Str. 21 vztah (32) je Fourierova fada a ne Fourierova transformace, A, ma uveden chybny index.

Str. 29 az 31 — ma byt na otackové ose hodnota 2000 nebo 20000?

Str. 32 dynamicka tuhost spojky Centaflex je 900 Nm/rad (podle tabulky) nebo 13250 Nm/rad (podle strany 28)?

Str. 37 proc zacinaji vlastni frekvence v tabulce vlevo hodnotou 0 a vpravo hodnotou 17?

Str. 44, 45, 48, 52, 79 podle hodnot 400, 400, 950 a -0,21, -0,21, -0,21 by byla svisla osa Z,
podle hodnot 34, 34, 177 by byla svisla osa X a podle obr. 44 by byla svisla osa Y?

Str. 47 v rovnicich (47) a (48) je rizné oznaceni matice tuhosti

Str. 50 jiné znaceni posuvl a natoceni nez na obr. 41 na str. 45.

Str. 54 pokud plati schéma na obr. 48, kdy dynamometr je pevné spojen s podloZim, tak by se pro obecny prostorovy
pohyb skiiné motoru méla nejen torzni, ale i radidlni a axialni tuhosti pruzné spojky; umoznuje GT-Power také
zadavani téchto tuhosti.

Str. 60 hodnoty zaddvanych moment( setrvacnosti podle str. 60 v porovnani se str. 48 se nepatrné lisi.

Str. 64 pfi jen torzni tuhosti pruzné spojky by méla soustava 8 stupnd volnosti, resp. pfi pruzné spojce poddajné ve vsech
smérech 13 stupnd volnosti, obr. 65 je ale 22 svislych ¢ar coz by odpovidalo 22 stupritim volnosti?

Str. 67 podle zde zadanych tuhosti by byla osa z svisld, coZ neodpovida znaceni dle obr. 44, str. 55, kde je vodorovna.

vsovev

Str. 69 je redlné umisténi pryzovych blokl s poradnici C= -0,1m namisto drivéjsi C=-0,21m (str. 48)?

S

S

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Diplomant vyresil ulohy, které mu byly zadany. Kladné Ize hodnotit to, Ze zvladnul programovani v MATLABU a
v GT-Power. Prace obsahuje ale fadu nepfesnosti. Pfipominky a pfipadné otdzky jsou uvedeny v pfedchozim
odstavci.

PredloZzenou zavérecnou praci hodnotim klasifikacnim stupném C - dobfe.

Datum: 31.1.2020 Podpis: Ing. Roman Prokysek, CSc.
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